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ΘΕΜΑ: ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ «ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ
(ΕΕ) 2010/13 ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ 10ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΩΝ
ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ  ΤΩΝ  ΚΡΑΤΩΝ  ΜΕΛΩΝ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΟΠΩΣ
ΕΧΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ ΤΗΣ (ΕΕ) ΚΑΙ 2018/1808 ΤΟΥ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 14ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
2018 ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

Το Δ.Σ.:

Σε συνέχεια της έκτακτης συνεδρίασης υπ’ αρ. 57/4-12-20,
5-12-20, 7-12-20, 8-12-20, 9-12-20 και 10-12-20

Λαμβάνοντας υπόψη:

Το νομοσχέδιο για τα ΜΜΕ όπως εισήχθη για συζήτηση στη
Βουλή (αρ.πρ:132/3-2-21)
Την πρόσκληση της Προέδρου κ. Μ. Αντωνιάδου από την
Βουλή  των  Ελλήνων  προκειμένου  να  συμμετέχει  στη
συνεδρίαση  της  Διαρκούς  Επιτροπής  Δημόσιας  Διοίκησης,
Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης  (αρ.πρωτ:173/5-2-21)
Τις  τοποθετήσεις  των  εκπροσώπων  των  εργαζομένων  στο
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Μεικτό Συμβούλιο των Ιδιωτικών Τηλεοπτικών Σταθμών κατά
τη διάρκεια της συνεδρίασης
Τη συζήτηση που ακολούθησε διαμορφώνοντας τη θέση της
ΕΣΗΕΑ για το εν λόγω νομοσχέδιο τόσο στην ακρόαση φορέων
από τη Βουλή, όσο και με ανακοίνωσή της

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Η  ΕΣΗΕΑ  να  τοποθετηθεί  απέναντι  στο  σύνολο  του  νόμου  ως
ακολούθως:

Δεν αποδέχεται το νομοσχέδιο.
Ζητεί να αποσυρθούν όλες οι αντεργατικές διατάξεις.
Απορρίπτει  την  προκλητικά  ευνοϊκή  αντιμετώπιση  των
ιδιοκτητών τηλεοπτικών σταθμών, όπως προκύπτει από το
σύνολο του νομοσχεδίου, δημιουργώντας εχθρικό περιβάλλον
για τους εργαζόμενους.
Το Σωματείο ζητεί:
Να προχωρήσουν επιτέλους τα οικονομικά και θεσμικά μέτρα
ενίσχυσης  του  έντυπου  του  Τύπου  με  διαφάνεια  και
κριτήρια ισονομίας, όπως έχουν προτείνει όλες οι Ενώσεις
του Κλάδου. Οι ελλιπείς και αποσπασματικές παρεμβάσεις
που έως τώρα έχουν υιοθετηθεί δεν δίνουν λύσεις στο
μείζον για το Κλάδο πρόβλημα αν και η ρύθμιση για τον
ΕΔΟΕΑΠ είναι θετική.
Με  εφαρμογή  την  ενσωμάτωση  της  Ε.Ε.  με  το  παρόν
νομοσχέδιο,  αλλά  και  την  επικείμενη  ενσωμάτωση  της
Ευρωπαϊκής  οδηγίας  για  τα  συγγενικά  δικαιώματα  στο
διαδίκτυο να ανοίξει τώρα ο διάλογος για τα πνευματικά
δικαιώματα των δημοσιογράφων.
Να εκφράζεται έντονη ανησυχία για τη ρύθμιση που αφορά
στις αμοιβές στελεχών της ΕΡΤ.

*Στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου συμμετείχαν, μέσω
τηλεδιάσκεψης,  κατόπιν  προσκλήσεως,  οι  εκπρόσωποι  των
Ιδιωτικών  Τηλεοπτικών  Σταθμών  Εθνικής  Εμβέλειας.


